

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 80ml

Šifra proizvoda: ORION00253

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otvorite vrata novih senzacija uz naš **Analni lubrikant 80ml**, koji je stvoren sa pažnjom i strašću kako bi vam pružio maksimalnu udobnost i užitak. Ovaj vrhunski proizvod brenda Orion - Flutschi donosi jedinstveno iskustvo koje vas poziva da istražite nove dimenzije intimnosti. Zahvaljujući posebnoj formuli koja se ne suši, svaki trenutak proveden sa našim **lubrikantom** biće čista magija.

Uživajte u blagim mirisima koji dodatno pojačavaju iskustvo i čine ga savršenim za sve parove koji žele da dodaju malo začina svojim intimnim trenucima. Naš **Analni lubrikant** je 100% veganski, što ga čini idealnim izborom za sve one koji se zalažu za etičke proizvode i brinu o životnoj sredini. Ovo je savršen način da spojite uživanje i odgovornost prema prirodi.

Bez obzira na to gde se nalazite, bilo da uživate u opuštajućoj kadi ili pod osvežavajućim tušem, naš silikonski lubrikant je savršen pratilac za upotrebu u vodi. Njegova jedinstvena formula osigurava dugotrajno klizanje, tako da možete zaboraviti na distrakcije i fokusirati se na uživanje. U kombinaciji sa lateks kondomima, naš **Analni lubrikant** pruža vam dodatnu sigurnost i mir, što čini svaki trenutak još prijatnijim.

Osim što je odličan izbor za parove, ovaj **lubrikant** je takođe pogodna opcija za sve one koji žele da istraže sopstvene želje i granice. Njegova hipoalergenska svojstva čine ga sigurnim i za osobe sa alergijom na gluten, dodatno naglašavajući njegovu svestranost i univerzalnost.

Zamislite kako unosite novinu u svoju svakodnevnicu, obogaćujući je novim emocijama i iskustvima. Bilo da se pripremate za posebnu noć ili jednostavno želite osvežiti svoj ljubavni život, naš **Analni lubrikant** je pravi izbor za vas. Oslobodite svoju maštu, uživajte u istraživanju i dozvolite sebi da zakoračite u novo poglavlje svoje intimnosti.

Kupovina ovog proizvoda donosi vam ne samo kvalitet, već i sigurnost zahvaljujući našoj diskretnoj

dostavi. Vaša privatnost je naš prioritet, i zato se trudimo da svaki paket bude dostavljen sa najvišim nivoom pažnje i poštovanja. Uživajte u sigurnoj i diskretnoj kupovini, bez briga o tome ko će znati šta ste odabrali.

Ne čekajte više, unapredite svoje intimne trenutke uz naš **Analni lubrikant** i otkrijte zašto je pravi trenutak da se prepustite potpunom užitku. Investirajte u svoje zadovoljstvo i iskustva koja će ostati u vašoj uspomeni. Dođite i otkrijte svet koji čekate, i dozvolite našem **lubrikantu** da vas vodi kroz nevjerovatna iskustva koja donose užitek i zadovoljstvo. Vaš put do novih senzacija je samo jedan klik daleko!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 80ml ORION00253
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Orion - Flutschi
Miris/Ukus:	Mirisna Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144620333
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------